

本月还有两次强降水

本报讯 近期我省降雨明显偏多，昨日下午，我省再次召开全省防汛工作视频会，就做好当前防汛工作进行再部署再落实，要求各地各部门迅速行动起来，做到万无一失，确保安全度汛。副市长张早林在建德分会场参加会议。

据了解，4月以来，我省已经历了三次暴雨过程，全省平均降水量175毫米，比常年同期偏多78%。省气象部门根据最新的气象资料分析，4月底以前，雨带将在江南地区维持，并南北摆动，受其影响，我省雨日较多，部分地区会出现大雨、局部暴雨的天气，初步分析，本月我省还将出现两次强降水过程，分别是在22日夜到23日和26日前后。

就做好下一步防汛工作，会议要求，继续高度重视当前的雨情和汛情，严阵以待，狠抓防御措施的落实，确保人民群众的生命财产安全。重点做好以下工作：加强值班和监测预警预报，抓好薄弱环节防范措施的落实，加强水利工程安全管理，科学调度水利工程，进一步完善预案。

会议强调，要把防汛工作作为当前最重要的工作来抓，切实将各项工作抓实抓细；要切实加强组织协调，绷紧“一根弦”，早做部署，做足准备；要切实加强监测预警，及时、准确、全面掌握情况；要深入实地巡查，督促地方层层落实责任；要做到如临大敌，切实加强团结协作、联合作战；坚持有效宣传发动，确保灾情发生时，人民群众能够自觉参与防汛抗灾中来，加强应急演练，增强群众防范意识和自救能力，切实做到万无一失，确保安全度汛。
(记者 吕蕾)

(上接第1版)纪律更严、公平更正。陈勇说，去年，我市强化公共资源交易管理，将16个乡镇(街道)公共资源交易中心整合成新安江、梅城、寿昌、大同、乾潭5个区域性公共资源交易分中心，分中心做到人员集中、地点集中、制度统一。今年，5个分中心业务范围又有扩大，如原来乡镇公共资源交易只负责100万元以下利用乡镇财政资金或村集体资金的施工项目，现在改为200万元以下的施工项目均由分中心承接。5个分中心按照“六个统一”来规范运作，即统一项目编号、统一招标文件范本、统一信息发布平台、统一交易操作办法、统一保证金专户、统一考核办法，有效地减少和防止了围标、串标行为。同时，市审管办还对分中心人员集中进行项目交易、政府采购等方面业务培训，并强化廉政建设。

推进服务企业、项目推进和招商引资“三大竞赛”是市审管办另一项重点工作。陈勇说，市审管办今年将推进投资项目高效审批，加快项目落地；强化代办服务工作，打造一批懂业务、有干劲、善钻研的代办员队伍，积极为项目做好“店小二”式跟踪代办服务；充分发挥市审管办综合协调职能，做好企业项目综合协调工作，解决涉及多部门久拖未决的事项。

做好行政审批服务与公共资源交易工作，关键在人，在干部。陈勇表示，市审管办将以破解“三不”顽疾为重点，通过问题导向，厘清各环节，特别是招投标、政府采购、项目审批等重点岗位和关键环节，查找问题，针对性解决问题；通过党风廉政建设责任制、岗位责任制、绩效考核制、干部考核评价机制，来规范干部行为；强化落实意识，抓铁留痕、实干苦干、强化服务意识一流、投资环境一流、敢抓敢管一流，真正实现“杭州审批最快县(市)”的目标。
(记者 宋胜清)

争当保障先锋 服务助力峰会

梅城镇启动“红袖章”大巡防活动

本报讯 “我宣誓，在G20峰会安保工作中，全力以赴，热情服务……”昨日下午，梅城镇启动迎峰会誓师大会暨“红袖章”大巡防活动，19支由各村(社区)、驻镇部门等组成的巡防大队在启动仪式上庄严宣誓。

“红袖章”大巡防活动的启动，标志着梅城镇保障G20的维稳安保工作正式进入临战状态。“红袖章”巡

防队成立后，将严格按照巡防、值守、管控、守护、矛盾纠纷化解等峰会五大重点任务开展安保工作。相比于其他巡防队伍，“红袖章”巡防队不仅拥有统一标识，人数也更庞大，达到了3000余人，覆盖了13个村、5个社区。

启动仪式结束后，“红袖章”大巡防队正式上岗就位，按照划分好的路线，开始沿路向群众发放“护峰

会、优环境、创文明”倡议书。今后的每一天，巡防队都将实行三班倒24小时全勤的巡防模式，重点对全镇隐患点、密集处、冷僻处进行巡防，誓将安保工作做到家喻户晓，提高群众的安全意识。

市委常委、公安局长汤文全参加活动并宣布启动。

(记者 黄冰)

多措并举整治彩钢棚

本报讯 近日来天气多变，雨水增多，但我市各乡镇(街道)依然紧锣密鼓地开展彩钢棚专项整治。昨日，记者随同相关工作人员前往梅城镇、下涯镇，对其辖区内未经整治的彩钢棚进行核查。

下涯镇内主干道密集，而且辖区内的企业也较多，自从彩钢棚专项整治行动开展以来，下涯镇已摸排出78家企业使用彩钢棚的企业。针对这些企业，下涯镇不仅组织专业施工队进行整治，还积极与企业协商，让企业自行按照要求整改。目前该镇已有50家企业签订了彩钢棚整治协议书，其中38家已经整治到位。

下涯镇党委副书记叶胜平告诉记者，下涯镇的田间地头存在不少农户自行搭建的违章彩钢棚，对于这些违章彩钢棚，镇里将一律拆除。马目车站就有四五幢农民自建房边搭建着高

高低的彩钢棚，棚下堆放着生活垃圾和建筑垃圾，棚子的墙壁上已经喷涂上“拆”的字样。叶胜平表示，此处的彩钢棚属于违章建筑，镇里将在一周之内拆除到位。对于其他类似点位也已经下发了限期拆除通知书，如果在规定时间内仍未拆除，镇里将组织人员进行强制拆除。

对于彩钢棚专项整治行动，梅城镇高度重视。从行动开展以来，该镇多次召开动员会，对辖区道路沿线、河道两侧和老城区两纵两横道路旁等重点区域予以重点关注，以拆代改。在拆违过程中，先由各村干部进行协调，遇到不配合的情况，镇里出面协调，边拆边做工作，确保进度不落下。镇纪委全程介入专项行动，在每个时间节点分片下村督查。

在梅城镇城西村，记者看到一户人家在路边搭建了近百平方米的彩钢

棚，施工队员正在冒雨拆除彩钢棚。随行的工作人员告诉记者，同时拆除的彩钢棚点位还有好几处。截至昨日，梅城镇已经拆除了18处共计1600平方米的违章彩钢棚。

近两天都是雨水天气，梅城镇对于辖区内彩钢棚的自我摸查工作仍在继续，葛家村新摸查出一处百余平方米的违章彩钢棚。该镇城建办主任胡建芳告诉记者，镇里在拆的同时也对镇村两级的重点区域进行自我摸查，以交办单的形式下发给每个村(社区)。对于葛家村的彩钢棚，村里已经多次协商，镇里将在一周内将该处违章彩钢棚拆除。
(记者 许催仁)

深化环境整治 打造美丽建德

诊治病险水库

(上接第1版)

记者在该水库的坝底发现，尽管当时水库水位较低，坝底仍然有水流流出。附近的村民说，只要木兰水库的水位一涨，堤坝就会漏得更厉害。

木兰水库的设计水位的满水位最高可达十二米，而木兰水库巡查员蒋根林透露，由于漏水严重，如今水位四米都不到。

据了解，像这样存在不同程度漏水情况的水库，我市还有50多处。

位于梅城镇利群村拓溪山的南山水库是一个山区水库，建于上世纪六七十年代。记者来到该水库的当日，水库的水位齐坝高，而溢洪道则是一处杂草丛生，坝底坝体还存在明显下陷，并伴有涌水情况。

水库巡查员盛土寿介绍说，水库高水位运行情况已持续了很久，主要是由于去年启闭机无法正常排水导致，并已向上级部门作了反映。在梅城镇，记者找到了水利员李忠土。他介绍说，南山左坝下陷，是因为水库除险加固时的土坝太软，加上碾压没有到位，时间久了就出现了下沉。

在记者结束采访后，南山水库坝体塌陷的问题得到抢修，启闭机故障也已得到处理。不过，李忠土解释

确保汛期安全

说，由于目前处在汛期不能大修，梅城镇将在十月份对排水棱体以上的部位进行重新碾压。

钦堂乡葛塘村的跃进水库是当地的灌溉水源，也存在漏水情况。记者在走访时却发现，巡查员项庆康的另一个身份是水库承包者，他在水库的溢洪道和一处角落拉起网养殖鸡鸭，给水库安全带来隐患。

钦堂乡党委委员、副乡长王卫华表示，将加强对该水库巡查员的教育，并要求养鸭户做好护栏，让鸡鸭活动范围限定于养殖范围之内。

无独有偶，在钦堂乡钦堂村余村自然村的直坞水库虽然没有明显问题，但因为水库巡查员工作不到位，坝体上杂草丛生。

“如果杂草丛生的话，会发现不了渗水、涌水等问题，最后就可能会酿成大祸。”市水利局水库管理科科长徐定坤告诉记者。

安全这根弦要时刻紧绷

全市小(二)型以上水库141座中，需进行除险加固的水库有18座，主要存在防洪标准不达标、内外坝坡过陡、漏水等问题。

对此，市水利水产局副局长汪建平表示，已经完成鉴定的18座水库

将分年度逐步实施，今年共投入水利资金1190万元，先对4座病险率高的水库进行除险加固。力争在2018年之前，将已经完成鉴定的水库全部除险加固到位。

其他的14座病险水库和正在综合整治的44座山塘，市水利水产局正在做“一库一策”工作，在汛期前采取工程措施和非工程措施，加强山塘水库安全度汛的能力。对部分山塘水库限制蓄水，特别对险库要空库运行，病库则是降低其水位。另一方面，要对病险水库制定预案，安排人员巡查，出现险情则要有人拉得上去排险。

负责日常水库巡查、维护工作的乡镇(街道)要按照基层防汛体系规范化要求，从组织责任、应急预案、监测预警、安全避险、应急救援、宣传培训、运行保障等方面做好落实。

俗话说，千里之堤毁于蚁穴。汛期已经到来，面对超强厄尔尼诺天气下随时有可能出现的洪涝灾害，各级各部门要时刻绷紧安全这根弦，不放过任何一个隐患点，切实抓早、抓实、抓细、抓小，才能确保我市山塘水库的汛期安全。
(记者 李晓聪)

**全球顶级别墅门窗领航者
建德解红门窗**

公司地址：建德市洋溪街道办旁朱池新村172幢

贵宾热线：0571-64167888 0571-64197888

豪步楼梯

专注豪门家居 厂家专业定制

门市部：建德市新安东路394号(质检中心对面) 服务热线：13506812127



万源暖通

主要经营：中央空调、地暖、新风、净水、空气源热泵系统、水地源热泵系统

公司地址：建德市严州大道815-837号(龙源湖公园斜对面)

销售热线：0571-64719283 服务热线：0571-64735319